MaOnua 78

AopnEc dedbopEvwyY
AlodlLaotatol IiVOKEC



Aoknon 21 / oeAida 169

Na ypadel tuipa alyopiBuou to omoio va dtaBalel ta neplexopeva evoc dtodlaotatou mivaka A[3,5]

Katd YpoEC.
Katd othAEc.

Na epdavilel Ta oToLXELQ TOU TTivaKa KOTA YPOUUEC.
Na epdavilel Ta otolxela Tou mivaka Katd oTHAEC.
Na epdavilel ta otolxeia TnNS 3NC YPOUMAC TOU TTAPATTAVW TIVOLKAL.

ot. Na epdavilel Ta otolxela TNE 2N 0TAANG TOU TTAPATTAVW TILVOKAL.

AAyopBpoc ask 4 21
la
Mo iomno 1 pexpe 3
Mo j oo 1 peExpL 5
AwaBaoe Afi, j]
TéAloc_enavaAnyng
TéAloc_enavaAnyng
16
Mo j oo 1 péExpL 5
Mo iomno 1 pexpe 3
AwaBaoe Afi, j]
TéAlog_smavaAnyng
TéAlog_smavaAnyng
ly
Mo iomno 1 pexpe 3
Mo j ot 1 pExpL 5
Endavioe Alj, j]
TéAloc_smavaAnyng
TéAloc_smavaAnyng

16
Mo j oo 1 peExpL 5
Mo i oo 1 péexpr 3
Endavioe Alj, j]
TéAloc_smavaAnyng
TéAloc_smavaAnyng
le
Mo j oo 1 peExpL 5
Endavioe A[3, jl
TéAloc_snmavaAnync
lot
Mo iomo 1 pexpt 3
Endavioe Afi, 2]
TéAloc_enavaAnyng
TéANogask 4 21




Aoknon 24 / oeAida 170

Mo Tov opakatw dtodlaotato mivoka B

B 1 2 3 4 5
111 (4 ]2 |(2)1
2| 3 |1 |5) 1|2
3 12)1 2|14 |4 |5
41(1)1 13|51

VO ONUELWOETE TL epdavi{ouV TA TTOPAKATW TUNHATA aAyoplOuwv:

a. Epdavioe B[3, 1] -2
B. Epdavioe B[2, 3] -5
y. Epdavioe B[4, 1] >1
5. 1< 2

Eudavioe Bli,i+1] —=>B[2,3] =5

€. 1< 2
Eudavioe Bli-1,i+2] —=2>B[1,4] =22



Aoknon 25 / oeAida 170

Noa S0Bel aAyoplBuoc o omoioc Ba dnuiovupyei dtodldotato mivaka 4x5 kdOe otolyeio Tou omoiov Ba gival to aBpolopa
TWV CUVTETAYUEVWYV TOU.

' B 1 2 3 4 5

A)\Iyogleu?q aslf_4_25 [ 314|556
i oo 1 pexpL 4

Mo j amo 1 pexpL 5 o I A e T -

Ali, jl € i+] 3| 4 |5|6|7]|8

TéAloc_enavaAnyng 41 5161|7189

TéAloc_enavaAnyng
Mo ioamno 1 pexpt 4
Endavioe Afi, 1], A[i, 21, Ali, 31, Ali, 4], Ali, 5]
TéAloc_snavaAnyng
TéNog ask 4 25



Aoknon 26 / oeAida 170

ALveTOlL TO TTOPAKATW TUAMA aAyopiBuou:
Mo i ard 1 pexpr 5

k < imod 2 A 1 2 3 4 5
Mo j o 1 peExpL 5 11 1] 4l-1] 6 |-3
Av (i + j) mod 2 = 0 tote
AlL, i1 € (i-j) + 2110325
oAALWG 31 3 ]4|1]6 1
Ali,jl &< j+2*k s 1123|015
TéNoc_Av 5 | § 4 | 3 1

TéAloc_enavaAnyng
Téloc_enavaAnyng

Na Snuioupynoete Tov mivaka A.
2TIC MePLTTEC Yypapuueg (i=1, 3, 5) eivatk=1
2TIC B€oelc pe aptio abpolopa ouvvtetayuevwy (1, 1), (1, 3), kKAt ekxwpeital n dStadpopd TNG oTNANG Ao TN ypapuun + 1.
n.X.otn0éon(1,1)21-1+1(i=1,j=1 katLmepwrtn ypapuun, onote k=1) > 1
2TIC B€oelc pe mepLtto aBpolopa cuvtetaypevwy (1, 2), (1, 4), kKAt ekywpeital o aplBuoc otnAng + 2 (kabwe 2 * k = 2).
T.X. otn 0€on (1, 2) 2 2+ 2 * 1 (j = 2 kaw mepirTn ypopun, onote k= 1) 2 4
2TIC apTLeC Yypoupeg (i=2, 4) eivatk=0
2TIC BEoELC pE apTLo ABpolopa cUVTETAYUEVWY (2, 2), (2, 4), KATt ekYwpeital n dtadpopa TNG oTAANC ATIO TN YPOLUUN.
n.X.otn 0éon (2,2) 2 2-2+0(i=2,j=2 katLaptia ypouun, onote k=0) 2> 0
2TIC BEoELC pE TtePLTTO ABpolopa cuvteTaypevwy (2, 1), (2, 3), KAt ekywpeitat o apOuoc otnAnc (kabwe 2 * k = 0).
T.X. otn 0€on (2, 1) 2 1+ 2 * 0 (j = 1 kat aptia ypappun, omote k=0) 2 1



Mpooneldoelc dtodiaotatov nivaka / Aoknon 2

Na ypadel alyoplOpoc o onoiog va dnuovpyet Evav dlodlaotato nivaka A[3,5] otov omolo kdBe otolyelo LoovTal UE TO

aBpolopa TwV TETPAYWVWY TNES YPOAUUNAG KAl TNC 0TAANG TOU.

2Tn ouveXeLa va epdavilel Ta oToLXEla TOU TtivaKka:

a. Ava otnAn, amo defLd mpoc Ta apLoTeEpPA.

B. Me tnv avtiotpodn ospad amo avtn HE TNV omoia dnuouvpyndnkav.

AAyoplOpoc padbnua._78 MPOZMEAAZEIZ 2
Ibnutovpyia
Mo i and 1 pexpr 3
Mo j oo 1 peExpL 5
Ali,jl€in2+jnr2
Téloc_snavaAnync
Téloc_enavaAnyng
la
Mo j amo 5 pexpt 1 pe_pRpa -1
Mo iomo 1 pexpt 3
Epndavioe Al j]
Téloc_snavaAnync
Téloc_enavaAnyng
16
Mo i ano 3 péxpt 1 pe_PApa -1
Mo j oo 5 péxpt 1 pe_PApa -1
Endavioe Alj, j]
Télo¢_enmavaAnydnc

TéAloc_enavaAnyng
TéAoc pdOnua_78 MPOSMEAASEIS 2




ABpoiopata Kal pEcol opot ditodiaotatou rivaka / Napadsypa

Me debopgvo tov SutAavo Tivoka:
Na urtoAoylotoUv Kal va g avioTouv:
a. To aBpolopa Kol 0 LECOC OPOC OAWV TWV OTOLXELWV TOU.

B. To aBpolopa Kol 0 LECOC OPOC KABE YPOUAC TOU TtivaKka.

y. To dBpolopa Kol 0 HEcOC 0poC KABe oTAANG TOU TtivaKa.

6. To abpolopa Kat 0 HECOC 6pOo¢ TNE 1NS ypa UG TOU TtlvaKa.
€. To aBpolopa Kat 0 LECOC 0pOoC TNE 2"S oTAANG TOU TtivaKa.

la Iy
SO0 oo, .
Mo i oo 1 péexpr 3 faj aro 1 pexpe 4

Mo j oo 1 pexpr 4 > €0
EX MNaiamno 1 uéxpt 3
'S <SS+ A[I', jl S& S+ AI'[li,)J(]p
’Ts)\oq_anvaknllmc T€éAo¢_smavaAnyng
Té\o¢_enavaAnydng MO &S/ 3
3
E/IO é S/ (53 MZCL)) Epdavioe S, MO
/ gleaVlGE , TENog_emavaAnyng
| /
Moi ard 1 péxpt 3 556 0
S€0 o Mo j ard 1 péxpr 4
Majané 1 uéxpt4 S € S+A[L,]]
S € S+A[, ] TéMo¢_emavaAnyng
TéNo¢_emavaAnync MO &S/ 4
MO €&S/4

Endavice S, MO Epdavice S, MO

TéAloc_enavaAnyng

1

2

3

1

2

3

4

10 20 30 40
20 40 60 30
30 60 90 120

60,20 120,40

le

X

180,60 240, 80

Mo iomno 1 pexpt 3

S & S+A[i, 2]

TéAloc_enavaAnyng

MO &S/3

Epndavice S, MO

100, 25

200, 50
300, 75

600, 50



Metpntéc Kot mooootd o€ dtodlaotorto ntivaka / MNopadstypa

Me debopgvo tov SutAavo Tivoka:
Na urtoAoylotoUv Kal va g avioTouv:

a. To mMARBOC¢ KAl TO TOCOOTO TWV APTIWV CTOLXELWYV TOU TTivaka.
B. To mANOOC Kol TO TOCOOTO TWV APTLWV CTOLXELWV KABE 0TAANG

TOU TILVOKOL.

y. To mANB0G¢ Kol To TOCOOTO TWV APTLWV OTOLXELWV TNG 1N ypappung

TOU TtlvaKaL.

la
C<oO
Mo iomnd 1 pexpt 3
Mo j ano 1 pexp 4
Av A[i, j] mod 2 = 0 tote
CEC+1
TéEANoc_av
TéAloc_enmavaAnyng
TéAloc_enavaAnyng
MNoocooto € C/ 12 * 100
Epndavice C, Moocooto

16
Mo j oo 1 péxpr 4
C<O
Mo iomno 1 pexpe 3
Av Ali, j]l mod 2 = 0 tote
CEC+1
TéAoc_av
TéAlog_smavaAnyng
MNoocooto € C/ 3 * 100
Endavioe C, Nocooto
TéAloc_snavaAnync

Nd

1 2 3 4

12 7 1 13

20 15 5 9

3 60 9 13
2,67 1,33 0,0 0,0

ly

C€O

Mo j oo 1 pexpr 4
Av A[1, j] mod 2 =0 tote
CEC+1
TéNoc_av
TéAloc_enavaAnyng
MNocooto € C/ 4 * 100
Epndavice C, Mooooto

1,25

3,25



Evotnta 4

Oewpia
AwaBaopa / oshidec 147 — 149

ACKNOELC
22 / ceAida 169
28 / oeAiba 171
46 [/ ceAidba 197
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